

『「王」と呼ばれた皇族 古代・中世皇統の末流』 初版第3刷の正誤表

箇所	誤	正
69 頁 3 行	じゅうあく 十悪	はちぎやく 八虐
69 頁 3 行	十大	八大